



В Иркутской области по факту смерти еще одной воспитанницы интерната возбуждено уголовное дело

Сегодня утром 5-летняя воспитанница психоневрологического интерната, находившаяся на лечении в ОГБУЗ «Черемховская городская больница № 1» с диагнозом «острая кишечная инфекция» в связи с ухудшением самочувствия была экстренно переведена из общей палаты в отделение реанимации, где позже скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Напомним, должностные лица ОГКУ СО «Черемховский психоневрологический интернат» допустили массовое заражение воспитанников острой кишечной инфекцией. В связи с допущенной халатностью сотрудников интерната с 24 июля по 3 августа в больницу были госпитализированы 23 воспитанника. 5 августа одна из заболевших девочек скончалась. Смерть ребенка наступила от инфекционно-токсического шока, вызванного дизентерией. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области ранее было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области по факту халатности сотрудников интерната расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Следователями СКР изучаются все обстоятельства, причины и условия, способствовавшие произошедшему. Расследование уголовных дел продолжается.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1060109>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
